ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
“Os fantasmas de Scrooge”

O Natal se aproxima e, como sempre, Ebenezer Scrooge (Jim Carrey) mantém seu desprezo pela data. Milionário e muito mesquinho, ele só pensa em dinheiro e não dá espaço para a emoção em seu coração, maltratando Bob Cratchit (Gary Oldman), seu fiel assistente, e ignorando seu sobrinho Fred (Colin Firth). Com a morte de seu sócio, Ebenezer recebe a visita de três fantasmas do Natal: do passado, do presente e do futuro. Cada um deles levará o velho ranzinza para uma viagem que o ajudará a refletir melhor sobre sua vida passada e a escolha que fará para o futuro.
Disponível em: <http://www.adorocinema.com/filmes/filme-129922/>.

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um verbo no futuro: 
(     ) “[...] Ebenezer Scrooge (Jim Carrey) mantém seu desprezo pela data.”
(     ) “[...] Ebenezer recebe a visita de três fantasmas do Natal [...]”
(     ) “[...] a escolha que fará para o futuro.”

Questão 2 – No trecho identificado acima, o verbo no futuro exprime:
(     ) uma ação. 
(     ) um estado. 
(     ) uma característica. 
Questão 3 – Na passagem “Cada um deles levará o velho ranzinza para uma viagem [...]”, o verbo no futuro classifica-se como:
(     ) intransitivo. 
(     ) transitivo direto. 
(     ) transitivo direto e indireto. 
Questão 4 – No segmento “[...] que o ajudará a refletir melhor sobre sua vida passada [...]”, o pronome pessoal destacado é:
(     ) sujeito do verbo no futuro.
(     ) objeto direto do verbo no futuro. 
(     ) objeto indireto do verbo no futuro. 
Questão 5 – Os verbos no futuro que compõem o texto referem-se: 
(     ) à 1ª pessoa do singular. 
(     ) à 2ª pessoa do singular. 
(     ) à 3ª pessoa do singular. 
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